

Конкин В.

февр. 1992.

В ЭФИРЕ — РАДИОСТАНЦИЯ «ЮНОСТЬ»

**ПИСЬМО
ОБСУЖДАЕТ
ВЛАДИМИР КОНКИН**

мательны друг к другу, и всякие неурядицы, и материальные тоже, не делали нас несчастными. Можно иметь богатый дом и три «Мерседеса», но что все это по сравнению с истинной привязанностью близкого человека?!

В редакцию пришло письмо от Лены (фамилия не названа) из подмосковного города Орехово-Зуево. «С утра до ночи, — пишет Лена, — занимаюсь изготовлением курточек, юбок, брюк — для кооператива. И денег у нас уже много, однако муж берет все новые и новые заказы, и конца этому не видно. В семье растёт маленькая дочь, но заниматься ею некому».

3-9 февр.
с. 14
- 1992 - февр (1992) - с. 14
с. 14

Это письмо комментирует Владимир КОНКИН.

— Больше всего мне жаль их ребенка, — сказал он. — Девочка обездолена. Ведь своим детством, говоря образно, человек питается всю свою жизнь. Любовь и внимание, которые мы получили в родном доме в самые юные годы, согревают нас до конца дней. И эти щедрые дары, полученные однажды, мы отдаем своим близким. Иначе в чем смысл жизни?

Однажды, уже после того как я снялся в фильме «Как закалялась сталь», пришлось с двумя маленькими детьми покинуть Москву — у нас не было жилья, не ладилось с работой. Мы переехали в Харьков, и моя жена Алла, оставив работу (она переводчик), занялась исключительно семьей. И хоть жили мы небогато, детей ни в детские садики, ни в ясли не отдавали. Мы были очень вни-